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請注意：本試題共有兩部分，填充題10題及計算證明題3題，合計100分；

不可使用電子計算器。

壹、填充題（每題7分，共70分；請在答案卷相對應的題號欄中寫下答案。）
47°+1×*+11×+/0

（I） 求多項式 （x+2x2+×+3） 除以（x4+x-1）所得之餘式為

（2）若n為正整數，且an=V（n+ 1）2+Vn2-1+ V（n-1）2，試求

二+ L
Q3

工一

as
•十 2024/5/30（-1~$/2（三）Ru

Q409S

（3） 空間中相異四點 A、B、C、D，其中 AB =3、BC=2、CD=1，且 LABC =1200、

LBCD = 1200，又AB與CD的夾角為600，則万D的長=5 。

4 （4） 有3位高二學生與至少10位高三學生一起比賽猜拳，所有人彼此都恰比賽一次，每次 h20
每局兩人 比賽的兩位同學採用同時各出一拳的方式進行；勝者得2分，敗者得0分，若和局則各 h EN
得分扣：2分得1分•比賽結束後，已知3位高二學生總分之和為20分，且每位高三學生皆得P分， h-14

甲乙 則P2
設高三 CTt.2-20=hP ） ’+（5 P）h-14=0 m +一

D1
2

=）14+（-）=P-5
（5） 投擲一顆公正的骰子四次，其出現點數依次為a、b、c、d，則

（a-3）'+ （b-3）2+ （C-3）2+（d-3）2=4之機率為 54 =）P=18

6
（6） ［刈表示小於或等於x的最大整數，則50015+2025.

今 七十202-205，
的末三位數為 624 +2025

=［七 2025t+2025）-|
（7） 橢圆「： +丝=1 以原點為旋轉中心，逆時針旋轉45°後，得一新的橢圓『，則精=624 （mod/（w）

3%°+29y+3/'-20=0
圓「'的方程式為 。（答案請以ax'+bxy +cy？+d=0的方式呈現

X- -2=0 中a、b、c、dEZ）
xtiy= （xfiy leiT4）

=） =/
20

（⑧） 將曲線Y=1-x 與直線 x+y+1=0 所圍成的封閉區域，統x軸旋轉一圈所形成
20T
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+1）K=）/ =112+270（+6t十十-3）=14
（9） x7=1的七個根在高斯平面上所表示的點為 A, B, C,D, E, F,G，則（AB•AC•AD •AE•

AF .AG）•（AB'+AC +AD +AE +AF +AC）=L98 7x14=98

D

（10） 在空間中，一個斜面的「坡度」定義為斜面與水平面夾角日 的正切值 tanQ，有一個

計算11） 四角錐（底部為一正方形，四個斜面為等腰三角形）的每一個斜面的坡度皆為 0，如
25

下圖所示。若相鄰斜面的夾角為a，則COS a的值為. 。（化為最簡分數）

法
10月
154

（0）

A19，-129）

2

CS=q
I54 129

5V
=2X

=）

m'0

2:5
2.2954
--5
29

=） oA.3
貳、計算證明題（每題10分，共30分；請在答案卷相對應的題號中作答，並請

=9--5p
GS0=

寫下完整的計算或證明過程，否則不予計分。）

CoSF-L5Q4SS

Sing5inl
5Y

11 -3
4

（1） 已知直線L（斜率為 m•m>0）通過拋物線 y'=2x的焦點，且與拋物線交於 A、B

兩點；設 A、B 兩點的×座標分別為a、B，若O為原點，則 OA•OB

（2）在函數f（X）一記 圖形的第一象限部分取一動點P，過P作f的切線L，若L與 X軸、

y 軸分別交於A、B兩點，則AB之最小值為 （5分），此時P點坐標為 。（5分）

（3） 請證明

wts原=90-”
2（1Sn2'+ 87.502）

+2（2.Snk+88 Sn4）+

Z2K3m2%的平均位=cot L: 2%+sy=35
过（小S01（g）

+2（445n88°+4650 88°）+2.45.5n9
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